



在路上

## 美丽的蝴蝶泉

海曙外国语学校305班

小记者 郑晓乐(证号1514943)

那天下着雨,我们在导游的带领下,寻着泉声走近蝴蝶泉。

一股清凉的气息扑面而来,泉水清澈,泉底的碎石、树影清晰可见。我断定它是甘甜的,真想掬起这泉水,痛快地喝几口。停住脚步,细细地看,一串串小水泡从泉底汩汩涌出,冒出水面,泛成小水花,欢快得像调皮的孩子,热情、友好!

雨渐渐小了,只见泉水上升腾起薄薄的雾,这里简直就成了童话世界。蝴蝶园里飞出了一只白色的蝴蝶,它是蝴蝶泉请来的舞者吗?只见它在雾里飞呀飞,若隐若现,仿佛仙子,仿佛这里就是它的舞台,它已陶醉,我也被它感染,陶醉其中。当它靠近水面时,水里又倒映出它的飞影,难道它是听懂了游人的赞叹,忍不住要自赏吗?此景此趣真是美得妙不可言!

我们随蝴蝶的脚步走进了蝴蝶园,这里更是蝴蝶的海洋,黑的、白的、蓝的、紫的、黄的……有的挂在树上,有的在飞舞,还有一只停在了我的手上呢!

泉水、蝶影融在一起,泉声、笑声汇在一起,我不由得又沉醉了。

指导老师 吕梅

## 拙政园

江东第二实验小学102班

小记者 金芊宁(证号1521800)

假期,爸爸妈妈带我去苏州游玩。苏州园林很多,让我印象最深的是拙政园。

进入拙政园,看见满园绿色,风景秀丽。拙政园距今已有500多年的历史了。听导游说,苏州园林的特色是“三jia”:假山假水甲天下。有的假山像小鸡,有的像小兔,还有的像小狗……园林里有小桥,小桥下有流水,湖面上有一朵朵粉红的荷花,荷花下面有一张碧绿的荷叶,几只野鸭在湖面上欢快地游来游去。

拙政园真是美丽的世外桃源。

指导老师 张园红

## 乌镇之旅

白鹤小学303班小记者 方乙华(证号1501045)

上个周末,我们一家去了乌镇。

一进乌镇,我们就租了一艘小船。小船在水面缓缓行驶,留下两道长长的波纹。船窗外不时有一阵阵凉风吹来,这风里夹着淡淡桂香,格外沁人心脾。从船窗看出去,可以看见一座座高低错落有致的房子。这些房子和城市里的不同,它们绝大多数有一部分延伸至河面,下面用石柱或木桩固定在河床中,上架横梁,搁上木板——这就是乌镇特有的“水阁”。

有水必有桥。每经过一座桥,船夫便会给我们介绍桥的名称和历史。其中“桥中桥”给我留下了深刻的印象。通过一座桥洞可以看见另一座桥,真不愧是名副其实的桥中桥。

绕着乌镇游了一圈,我们的船也到岸了。下了船,顺着这古老的街道,我们走了好多地方,有木雕陈列馆、江南百床馆、白莲塔、蓝印花布染坊……

一直玩到傍晚,我们才结束乌镇之旅。江南水乡美如画,乌镇之旅,不虚此行!

指导老师 卢文巧

## 美丽的威尼斯

中原小学401班小记者 戚子洋(证号1504815)

那天,我幸福地游进了这片浪漫水域——威尼斯!这是一座没有汽车的城市,蜿蜒的水巷、流动的清波,好像是一个漂浮在碧波上的城堡。

水城内的交通工具是贡多拉,它窄窄的,乌黑的船身雕刻着精美的图案,尖尖的两头就像月牙一样。我们轻轻地踏上贡多拉,船夫熟练地驾驶着,小船自由灵活地穿行在水巷。两岸的房子都有上百年的历史,阳台上簇拥着一朵朵鲜艳的花朵,把水城装扮得五彩缤纷。这里的桥真多,一抬头总能遇到一座座小桥,上面挤满了游客,有的向你招手,有的为你拍照,虽然素不相识,但大家还是陶醉在人与自然的美景中。突然,传来一阵悠扬的琴声,原来是前面岸边有位美女在拉小提琴。这美妙的琴声让威尼斯水城更加迷人了……

散步在威尼斯的大街小巷,我迷恋眼前琳琅满目的商铺,一间间古朴又高贵的商店陈列着水晶、面具、天使玩偶……这里还有举世闻名的圣马可广场,你可以和成群的鸽子嬉戏,也可以舔着水果冰淇淋,对着大海发呆……

美丽的威尼斯,她的氛围犹如魔法,深深迷住了我!

指导老师 卢峰

## 游博斯普鲁斯海峡

幸福苑实验小学401班

小记者 许京蓉(证号1501721)

这个暑假,我和爷爷奶奶去土耳其旅游,最使我流连忘返的是连接欧亚大陆的博斯普鲁斯海峡。

那是一个阳光明媚的下午,我们兴致勃勃地踏上游轮,从东岸的亚洲出发。我环顾四周,海峡两岸山峦起伏,郁郁苍苍,一座座美丽的别墅小屋红顶白墙,像一朵朵美丽的小花撒落在苍翠碧绿的绒毯上。巍峨的王宫、远古的城堡傍水耸立,海峡的自然风光和历史古迹相映成辉,形成了一幅美丽的画卷!远处,一座横跨海峡的白色大桥,高大雄伟,犹如巨龙横卧,它将欧亚大陆紧紧连接在一起。川流不息的汽车一辆跟着一辆从桥上驶过,就像一条长蛇穿梭其间。

抬头仰望,蔚蓝的天空上漂浮着几朵似雪的白云。蓝绿色的海面与之相映,水面泛着波光,倒影出岸上的古堡和林影,充满着神奇。海浪像赶集似的一浪跟着一浪向前涌来,溅起一朵朵白色的浪花。海面上,一艘艘游轮驶过,身后留下一条条白色的水线。一阵阵风慢慢地吹过来,凉嗖嗖的,真舒服。如果你仔细一闻,还有一股淡淡的“海的味道”。

忽然,一只海鸥从头顶掠过,接着,又出现了两只、三只……原来,这里有上千只海鸥呀!这些小精灵三五成群,一会儿展翅飞向蓝天,一会儿又像离弦的箭射向海面,不一会儿,海面上到处都是它们的身影。小海鸥扇动着翅膀在天空飞舞,嘴里不时发出欢快的叫声,仿佛在欢迎来自远方的我们,整个海峡成了它们的世界。

不知不觉中,游轮到达了海峡的西岸,我们畅游在欧洲的领海。奇特的海峡,可爱的海鸥,迷人的大海,让我依依不舍。

指导老师 朱海宏

## 游黄金沙滩

朝晖实验学校306班小记者 柴子依(证号1500245)

那天早晨,我们早早地起床,直奔目的地——象山黄金沙滩。

下车后,我飞快地脱掉鞋子,跑进海浪里,水可凉快了!那一圈圈波浪像小姑娘被风吹起的头发,也有点像水怪。有人骑着游艇在海面上穿梭,帅极了!我和姐姐在沙滩上搭了一幢房子,还把沙子放进塑料桶里,再把它倒出来,修理一下,就成了一座小山,可漂亮了!

不知不觉,太阳快下山了,我们依依不舍地回家了。

指导老师 孙丽君

## 舟山旅游记

海曙信谊小学301班小记者 陆弗雨(证号1502775)

周末,爸爸带我去朱家尖玩。

来到舟山,换好泳衣,带上游泳圈,涂上防晒霜,和爸爸一起出门了。在海水里游泳是很好玩、很刺激的哟。一个浪打来,打在膝盖上,又一个浪打来,打在大腿上,一浪高一浪,周围的尖叫声也一波高于一波!我挨着爸爸,往“深水区”走去,一路上一直会有浪打在我身上。大浪来临时,我赶紧套到游泳圈里,怕被冲走;不过试着玩了几次,我渐渐胆子大起来,有爸爸在呢!

我们在海里玩了一会,上岸去和其他孩子一起玩沙子“埋人”的游戏。可怜的爸爸和祝叔叔就成了我们攻击的对象。我们很努力地挖了一个大坑,祝叔叔先躺下去,我们几个小伙伴二话不说就起劲地埋起来,直到只露出他一个脑袋,那样子真逗!接下来轮到爸爸了,结果水涨上来了,爸爸整个人泡在了海水里。

这一天,我们玩得特别开心,还品尝了许多海鲜美味,真希望能一直住在海边呀!

## 游迪加岛

江东李惠利小学407班

小记者 贺骥安(证号1503963)

去年寒假,爸爸妈妈带我去马来西亚的沙巴州游玩,我最心仪的地方是迪加岛。

迪加岛的海是青绿色的,远远眺去,海天只有一线之隔,就像一对要好的朋友,一刻也不愿分开。

上岛之前,我们先去浮潜。戴好面罩,把头轻轻埋进水里,让海水温柔地抚过你的面颊。七彩的珊瑚、各种各样的鱼类、美丽的海星……谁也不知道,看似风平浪静的海水里,藏着这样一个五彩斑斓的世界。

上岸了,我陆续发现了许多小动物:绿色的巨蜥、会来偷东西吃的猕猴、各种飞鸟……听大人介绍,我还知道了迪加岛是由火山爆发形成的,所以泡火山泥是这里的一大特色,而且,这里的火山泥还有美容养颜的作用呢。这奇特的自然景观真是把我惊呆了。

细腻沙滩、碧蓝的海岸,正是因为游过迪加岛,我才爱上了海岛。

指导老师 李波



姐妹花

白鹤小学301班小记者

林忆婷(证号1500627)

指导老师 董雁枫



爱滑板的小姑娘

白鹤小学302班小记者

束铭忱(证号1501024)

指导老师 卢惠意

五彩生活

## 吃面

海曙外国语学校205班小记者 杜欣玥(证号1503515)

星期六早上,爸爸突发奇想说:“我们去奉化吃牛肉面吧。”去这么远的地方吃一碗面,那里的面一定很好吃吧!我一骨碌从床上跳起来,连声说:“好的!”

我们开了半个多小时的车,到了奉化,走进一家牛肉面店。这家店又小又破,里面只有七八张圆桌。我奇怪了,这么旧的小店会有好吃的面吗?我们坐下不一会儿,一位嬷嬷就端上了两碗热气腾腾的牛肉面。我迫不及待地喝了一口汤,呀,烫得我直吸冷气。我仔细一看,这里的面很特别,细细的,透明的,很像我们家里吃的粉丝,上面有很多牛肉、牛筋和牛百叶。我开始慢慢地品尝。牛肉嫩嫩的、香香的;牛筋脆脆的,很有嚼劲;牛百叶是我最喜欢吃的,一开始怎么也咬不断,我一古脑儿把它塞进嘴里用力地嚼。哇,真好吃!不一会儿,我就把它们全部吃完了,只剩下汤了,已经不烫了。我咕嘟咕嘟地喝了个一干二净,真鲜呐!店里的嬷嬷说:“这是用骨头熬出来的汤。”难怪这么好喝呢。

这家店的面真好吃,下次我还要来!

## 摘橘子

宁波市实验学校203班小记者 陈思然(证号1504975)

国庆期间,我和小伙伴相约去临海摘橘子。

我们往山上走,看到了漫山遍野的橘树,树上挂满了黄澄澄的橘子。橘农告诉我们,摘橘子的时候一定要用剪刀。拿了剪刀,我们都迫不及待地钻进了橘林。我在橘树间穿梭,找到一个又大又黄的橘子,拿起剪刀,对准橘梗,“咔嚓”一下,剪下了橘子。可因为我没拿稳,圆圆的橘子顺着山坡滚了下去。有了这次采摘的经验,我再次摘橘子时,先用手托住橘子,这样橘子就稳稳地握在我手中了。就这样,我采了一个又一个橘子,不一会儿,就把一个袋子装满了。

拎着沉甸甸的橘子,我开心地笑了。

指导老师 郑晓燕

## 柚子足球赛

广济中心小学302班小记者 金柯宇(证号1520073)

我的小外婆家门前有一棵郁郁葱葱的柚子树,树冠像巨大的雨伞,树上结满了如同足球般大小的果实。我和两个姐姐兴奋地站在树下,看着这些又圆又大的柚子,我灵机一动,提议道:“要不,我们来一场柚子足球赛吧!”我的想法立刻得到了赞同。于是我叫爸爸来帮我们摘柚子。

我们三个站在树下,昂着头,用手指着树上的柚子说:“这个最大!”“不对。”姐姐说:“左上角那个更大更圆,我要那个。”满树的果子让我们挑花了眼。最后,爸爸摘了三个柚子,我们从中间挑了一个最大最圆的柚子来当“足球”踢。

比赛在院子里进行,二姐先当守门员兼裁判,我和大姐进攻。“开始——”随着裁判的口令声响起,守门员把球向前一抛,我绕过大姐,用脚把球一勾,抢先把球带到了身前,抬脚射门用力一踢。谁知这柚子球又硬又沉,我就像踢在了一块坚硬的石块上,疼得我“嗷嗷”直叫。恶运就是不放过我,球被守门员踢了回来,又被大姐抢走了。我们在院子里你争我抢,大人们看见了都说:“玩得这么开心!”

我们从午后玩到傍晚,还是歇不下来。轮到二姐进攻了,她用力一踢,球直直地向院子里的井口滚去。大姐来不及挡住球,球已经掉到了井里。我们大惊失色,垂头丧气地坐在“球场”边,想着有什么办法可以把球捞上来呢……

## 我最爱的香辣小龙虾

海曙中心小学503班小记者 王天韵(证号1521496)

要说我最爱的美食,毫无疑问就是香辣小龙虾了。

那美味的香辣小龙虾终于出现在我眼前了,一股诱人的香味迎面扑来,让我馋得口水吧嗒吧嗒地流。只见那盆中红红的小龙虾,一只只张牙舞爪的,仿佛在对我说:“有胆就来吃我呀!”我越看越馋,迫不及待抓起一只小龙虾,先把龙虾头吸了吸,又将那又白又嫩的肉蘸了蘸醋,再将肉放进嘴里细细咀嚼。啊,太好吃了!

龙虾肉鲜汁多,香气扑鼻,爸爸妈妈吃得比我还来劲,转眼几盆龙虾就只剩下了汤汁了。每当这时候,爸爸都会毫不犹豫对服务员说:“再来两份!”可是转眼间,它们又会被消灭得一干二净。记得有次吃龙虾,因为爸爸妈妈吃得快,当他们面前堆起山一样的龙虾壳时,我才吃了几只。我急了,立马把龙虾的盆子抢过来,就在这时,汤汁顽皮地撒了出来,把我的衣服弄得一片狼籍,爸爸妈妈都被我逗笑了。

我最喜欢吃香辣小龙虾了!